РАЗВИТИЕ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ В РОССИИ

Карпенко Н. С., студент Научный руководитель – Курегян С. В., д. э. н., доцент, профессор каф. «Экономика и право» Белорусский национальный технический университет г. Минск, Республика Беларусь

Экономический рост в стране невозможен без формирования финансового рынка, важнейшей составляющей которого является рынок ценных бумаг. В настоящее время в России рынок ценных бумаг создан и функционирует, он имеет свои особенности и характеристики: невысокие объемы оборота ценных бумаг; неразвитая инфраструктура региональных рынков; недоверие частных лиц к вложениям сбережений в ценные бумаги.

Для успешного развития рынка чрезвычайно важно иметь профессионально поставленное регулирование и объективный надзор и контроль деятельности финансового рынка, осуществляемые квалифицированными специалистами. Когда все участники рынка убеждены, что регулятор действует исключительно в интересах рынка, эффективно защищая права инвесторов, тогда выше доверие, больше рост инвестиций и развитие институтов рынка.

Создание мегарегулятора финансового рынка России позволит превратить национальный финансовый рынок в один из главных механизмов реализации инвестиционных программ корпоративного сектора с одновременным созданием условий для эффективного инвестирования частных накоплений и средств обязательных накопительных систем и будет способствовать также формированию благоприятного инвестиционного климата в России [1, с. 32].

Список литературы

1. Ахмедова Е. А. Современная система регулирования рынка ценных бумаг в России и проблемы ее развития / Е. А. Ахмедова, X. А. Горчханова // Финансовые исследования. — 2007. — №4. — 263 с.